



1ª ERRATA DO EDITAL Nº 06/2018

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARÁ – CAMPUS BREVES, instituída através da **Portaria nº 298/2018, de 16 de agosto de 2018**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **1ª ERRATA** do Edital nº 06/2018. Desta forma:

HORÁRIO DA APLICAÇÃO DA PROVA OBJETIVA DO 1º PROCESSO SELETIVO DE CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES DE 2018 - IFPA- CAMPUS BREVES

➤ **Onde se lê:**

- 10.1. As provas objetivas terão duração de 3 (três) horas, sendo aplicadas no horário das **09:00h às 12:00h** (horário local de Breves) e será realizada no local que constar do cartão de inscrição do(a) candidato(a).
- 10.2. No dia de realização das provas objetivas, os portões de acesso aos locais de prova serão abertos às **08:00h e fechados às 08:50h** (horário local de Breves), não sendo permitida a entrada de candidatos que se apresentarem após o fechamento dos portões.

➤ **Leia-se:**

- 10.3. As provas objetivas terão duração de 3 (três) horas, sendo aplicadas no horário das **15:00h às 18:00h** (horário local de Breves) e será realizada no local que constar do cartão de inscrição do(a) candidato(a).
- 10.4. No dia de realização das provas objetivas, os portões de acesso aos locais de prova serão abertos às **14:00h e fechados às 14:50h** (horário local de Breves), não sendo permitida a entrada de candidatos que se apresentarem após o fechamento dos portões.

Breves/PA, 31 de agosto de 2018.

Patrick Lopes Martins

Presidente da Comissão do Processo Seletivo do IFPA - Campus Breves
Portaria Nº 298 de 16/08/2018